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	О содействии в информировании налогоплательщиков
	
	


Уважаемая Юлия Михайловна!

Управление Федеральной налоговой службы по Новгородской области c целью повышения налоговой грамотности населения, более полного информирования граждан о необходимости исполнения своих гражданских обязанностей проводит информационную кампанию о внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, связанных с декларированием НДС, начиная с отчетности за 1 квартал 2015 года, об изменении сроков уплаты и сроков подачи налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость.

О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, связанных с декларированием НДС, начиная с отчетности за 1 квартал 2015 года

Начиная с налогового периода за 1 квартал 2015 года, на основании пункта 5.1 статьи 174 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) (в редакции Федерального закона от 28.06.2013 № 134-ФЗ) в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в книге покупок и книге продаж. При осуществлении посреднической деятельности в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур, в отношении указанной деятельности.

Приказом ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@ утверждена форма налоговой декларации по НДС, порядок ее заполнения и формат представления в электронной форме. В настоящее время приказ проходит государственную регистрацию в Минюсте России. 

В новой форме налоговой декларации по НДС предусмотрены разделы, содержащие сведения из книг покупок, книг продаж, журналов учета полученных и выставленных счетов-фактур (далее также – расширенная налоговая декларация по НДС).

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 и пунктом 5 статьи 174 Кодекса налоговая декларация по НДС должна представляться в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (далее – ТКС) через оператора электронного документооборота (далее – оператор ЭДО).

Кроме этого, на основании пункта 5 статьи 174 Кодекса (в редакции Федерального закона от 04.11.2014 № 347-ФЗ) налоговая декларация, представленная на бумажном носителе, не считается представленной.

Обязанность по представлению налоговых деклараций по НДС исключительно в электронном виде установлена уже с 1 квартала 2014 года.  Начиная с отчетности за 1 квартал 2015 года, декларации по НДС на бумажных носителях будут считаться непредставленными, со всеми вытекающими неблагоприятными для налогоплательщиков последствиями, включая приостановку операций по их счетам в банках и переводов их электронных денежных средств.

Лица, не являющиеся налогоплательщиками НДС или налоговыми агентами по НДС, но осуществляющие посредническую деятельность, должны на основании пункта 5.2 статьи 174 Кодекса представлять в налоговый орган в отношении указанной деятельности журнал учета полученных и выставленных счетов-фактур по ТКС через оператора ЭДО.

Для реализации указанных изменений ФНС России осуществляет подготовку к новому порядку декларирования налога на добавленную стоимость, при активном взаимодействии с крупнейшими разработчиками учетных (бухгалтерских) систем и основными операторами электронного документооборота. Дорабатывается бесплатный программный продукт «Налогоплательщик ЮЛ», позволяющий сформировать расширенную налоговую декларацию по НДС. Данный программный продукт можно бесплатно загрузить с официального сайта ФНС России (http://www.nalog.ru/rn53/program/all/nal_ul/). Плановый срок доработки программных средств – 31.12.2014.

При наличии у налогоплательщика вопросов, связанных с изменением налогового законодательства по администрированию НДС или связанных с заполнением и представлением налоговой декларации по НДС за 1 квартал 2015 года, он может обратиться на форум Федеральной налоговой службы  

(http://forum.nalog.ru/index.php?s=387e876b2b18a8dc14f1963b4681a314&showtopic=695684) или в любой территориальный налоговый орган.

Кроме того, в соответствии со статьей 23 Кодекса (в редакции Федерального закона от 28.06.2013 № 134-ФЗ) лица, на которых возложена обязанность представлять налоговую декларацию в электронной форме, должны с 01.01.2015 обеспечить электронное взаимодействие с налоговым органом по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота. Налогоплательщики обязаны передать налоговому органу квитанцию о приеме документов (требования о представлении документов или пояснений, а также уведомления о вызове в налоговый орган) в электронной форме в течение шести дней со дня их отправки налоговым органом. 

В случае невыполнения данного требования налоговый орган имеет право приостановить операции налогоплательщика по его счетам в банке и переводы его электронных денежных средств.

Внесены изменения в сроки уплаты и сроки подачи налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость

Федеральным законом от 29.11.2014 № 382-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» с 01.01.20145 года внесены изменения в ст. 174 Кодекса в отношении срока уплаты НДС и срока представления налоговой декларации по НДС. 

Согласно внесенным изменениям:

- Уплата налога по операциям, признаваемым объектом налогообложения производится по итогам каждого налогового периода исходя из фактической реализации (передачи) товаров (выполнения, в том числе для собственных нужд, работ, оказания, в том числе для собственных нужд, услуг) за истекший налоговый период равными долями не позднее 25-го числа каждого из трех месяцев, следующего за истекшим налоговым периодом.

-Уплата налога лицами, указанными в пункте 5 статьи 173 Кодекса, производится по итогам каждого налогового периода исходя из соответствующей реализации товаров (работ, услуг) за истекший налоговый период не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

-Налогоплательщики (в том числе являющиеся налоговыми агентами), а также лица, указанные в пункте 5 статьи 173 Кодекса, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

-Налоговые агенты, не являющиеся налогоплательщиками или являющиеся налогоплательщиками, освобожденными от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

До 01.01.2015 года уплата налога и представление налоговой декларации производилось не позднее 20-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

П. 1 ст. 4 Закона № 382-ФЗ установлено, что Закон вступает в силу с 1 января 2015 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу, за исключением положений, для которых данной  статьей установлен иной срок вступления их в силу.
Закон № 382-ФЗ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 30 ноября 2014 года и, поэтому, вступает в силу с 1 января 2015 года.
Таким образом, начиная с 1 января 2015 года представление налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость и уплата налога за 4 квартал 2014 года производится налогоплательщиками не позднее 25-го января 2015 года.
Учитывая, что к курируемым вопросам Вашей организации относятся вопросы поддержки и развития предпринимательства, для обеспечения максимального охвата налогоплательщиков, просим оказать содействие в информировании индивидуальных предпринимателей о вышеуказанных изменениях в налоговом законодательстве, в том числе с использованием сети «Интернет».

С уважением,

Руководитель, 

Государственный советник 

Российской Федерации 3 класса


                 
Т.А.Екимова

Федорова Юлия Николаевна
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